
REPUBLICA DE  CHILE
MUNICIPALIDAD DE LEBU

Secretaria Municipal

REUNIÓN DE  CONCEJO MUNICIPAL  Nº 65

Se  da  comienzo a la Reunión de Concejo Municipal Nº 65, de  fecha  02  de   Diciembre
del   2010,  contando   con la presidencia del Sr. Alcalde Don Carlos González Anjari y la
presencia de  los   Concejales Sres. Cristian Peña Morales ,  Hernán Gutiérrez Zambrano,
Gloria Valderas Silva, Mario Fuentealba Cotal, Roberto Chamorro Fernández y Alfredo
Venturelli Pumero.

También está presente el Secretario  Municipal en  calidad  de   Secretario  del  Concejo
Don Guido  Figueroa Cerda  y Rafael Medina López   a cargo  de la grabación.-

TEMARIO:

1) Informe  del  Sr. Alcalde  Don Carlos González Anjari.-
2) Puntos  Varios –

Se  llama  a Don  Jaime Sáez quien   ingresa     también a la  sala  y se analiza    el
tema  de  un  Comerciante   que  vende quesos en camioneta  y     la Sra.  María
Peña   le cobra $ 3.700 por  día   siendo   que  la  ordenanza  establece  que  para esos
casos   corresponde   un Derecho del   50% de la UTM.    Se   hace llamar   a la  Sra.
María Peña, quien    expone   que es  la Sra. Isabel Lozano   quien    redacta   aquello
en  el  comprobante.  El  concejo  acuerda   que el  Alcalde   converse con la  Sra.
Isabel   Lozano. Pues   lo que  cobra es  solo   estacionamiento y el   comprobante
indica  venta de queso.-

El concejal   Roberto Chamorro   expone   que  fue   a una reunión  a la  Escuela  Arturo
Ebensperger   y se informo   de  una Profesora  que tiene  Cáncer.-

En otro tema   se  analiza   y aprueba   la Modificación  Presupuestaria  Nº 40   de la
siguiente  manera:

ITEM DENOMINACIÓN  DE  GASTOS  (DISMINUYEN) TOTAL
31.02.004.003.012 Obras  Civiles                                                                20.000.000.-
33.03.099.002                   Sercotec                                                                         20.000.000.-

__________
TOTAL                                                         40.000.000.-

ITEM DENOMINACIÓN  DE  GASTOS  (AUMENTAN) MONTO $

29.01 Adquisición    de Terrenos 40.000.000.-
TOTAL                                                           40.000.000.-

Lo anterior     es  para la  adquisición  del   terreno   de la     ex curtiembre, se informa
además   que   hay que   definir  que  se  va   a hacer  en ese terreno, y que   la  Secplac
esta  viendo    este tema. Se  acuerda   concretar   la  adquisición   de  ese  terreno lo
antes   posible, esto es,   en  $ 80.000.000.-
El  Alcalde   informa    que  hoy    en la mañana    recibió    la   visita   de unas personas
que están  viendo el tema    del  diseño  de un recinto   para   Salón   de    eventos   en el
sector  de Boca Lebu Norte.-
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En  otro  tema   el Alcalde   informa    que  han    tenido    varias  reuniones   con  Serviu
, quien   ya   tomo contacto  con la   Celulosa  Arauco  por  el   terreno   que está frente
al  cementerio ,  la compra  total   puede llegar    a  12   hectáreas , se   piensa    que  lo que
está   aledaño  a la calle    será   para   vivienda   y la parte   de  atrás   contemplarían
obras  de mitigación.-

Se   informa  además que    hace   10 días    atrás   se  adjudicó    el  estudio    de
prefactibilidad  de un    puerto    para la Provincia   de Arauco  y la  idea      nuestra   es que
el    Puerto    quede     en Lebu.   Se piensa    realizar   un evento  Provincial que   apoye
un  puerto  para  Lebu.-

Se   propone   realizar   este  evento   el próximo   viernes  17, lo  cual  habría    que
conversar   con la gente  de la  Universidad  Católica   y los otros   Alcaldes   de la Provincia
.-

Respecto   a los ex  cupos   Pro- Empleo   del  Cuerpo Militar, del  trabajo informa    la  Sra.
Gloria Valderas  Silva, que se     han   decidido  tomar algunas medidas   más  radicales ,
pues las  respuestas   del Gobierno    Regional   han  sido   negativas.-

Fueron a   Concepción   a  audiencia  con   Monseñor Ezati  y con   el  Seremi del Trabajo
Alejandro   Reyes.  El  día   Martes fue   posible y el  miércoles   se logro la reunión con
el  Seremi  del  Trabajo, pero   no se  permitió    la presencia  de los concejales .-

Se les  informó    que   no hay    posibilidad  de   reiconporar   a nadie     incluso  se  está
pensando   para el 2011  eliminar los  programas   tradicionales.-

Se  consiguió   para  mañana   en Contulmo  una reunión   con  CORFO, SERCOTEC, con  el
objeto  de   buscar  alternativas   para  tener   trabajo.

Respecto    a la  Licitación   de Carvile   se  informa   que se  postergo.  Se había llamado
a Licitación   por la    mina, pero se  postergó , el concejal Mario Fuentealba    informa
que los interesados    abrirían  4    minas   y  ocuparían   1000 personas   y  habría   que
apresurar  la  licitación .-

El  Concejal   Hernán Gutiérrez   expresa   que  ha  habido   una actitud   del  Gobierno   de
no querer   conversar    y se está   buscando   la mediación   del Arzobispado    para
conversar    con el   Gobierno,  agrega  que  él   estuvo   en  Lota y  vio   como  las
autoridades   del Gobierno   han  tratado   mal    a los   dirigentes  de  los  trabajadores.
Propone     tomar   un acuerdo   para   enviar  una  nueva    carta    planteando   este
problema,  incluso  al  Presidente  para   que intervenga  porque  el  comienzo  del
próximo  año  se  viene     muy  complicado.-

Apoya  la  Concejala   Gloria Valderas y agrega  que se le dé   copia    a  la comisión
respectiva   de la  Cámara   de Diputados.-

El   concejal    Mario  Fuentealba Cotal   propone   ir a la   Intendencia, y solicitar
formalmente   una  audiencia   y se ofrece   como   intermediario para   conseguir dicha
audiencia.
El  concejal    Roberto  Chamorro   expresa    que   no es   conveniente   cerrarse   a que la
única    alternativa   para los    trabajadores  es el Cuerpo Militar del Trabajo,   si  existen
algunas  empresas  que se van    a  instalar  sería    mejor.-

El  Concejal  Cristian Peña  expresa   que    otra   alternativa   es  apurar   las Obras
Publicas  que se sabe  que  vienen. Hoy tenemos  dos Empresa   construyendo    viviendas.
Agraga   que    no  comparte  la actitud del  Gobierno  en este   tema.-
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o En  Puntos Varios:

El  concejal    Roberto  Chamorro    consulta   por los  datos    de los   trabajadores   del
Aserraderos  de Venturelli.-

El  concejal    Alfredo Venturelli   expone   que su primo   tiene   45  trabajadores  que viven
en  esos sectores   en su mayoría   y que  está tratando de levantarse.-

Se informa    también  que ellos pueden   postular  a   todos  los proyectos   CORFO   a
capital Inmovilizado ,pero   para eso   tiene que tener  recursos ,  el tiene    que  hacer  la
reparación   y después   CORFO  le  devuelve   la  mitad.-

Se da término al concejo siendo las 19:30 hrs.-

CARLOS   GONZALEZ  ANJARI
ALCALDE

CRISTIAN PEÑA MORALES                         HERNAN  GUTIERREZ  ZAMBRANO
CONCEJAL                                                                    CONCEJAL

GLORIA    VALDERAS  SILVA                      MARIO   FUENTEALBA  COTAL
CONCEJAL                                                                    CONCEJAL

MARIO  FUENTEALBA  COTAL            ROBERTO  CHAMORRO  FERNANDEZ
CONCEJAL                                                                       CONCEJAL

GUIDO  FIGUEROA  CERDA
SECRETARIO  MUNICIPAL
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